



Митрополит Волоколамский Иларион принял участие в международном коллоквиуме в Лихтенштейне, посвященном сирийскому кризису

17 ноября 2013 года председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион, находящийся в столице Княжества Лихтенштейн городе Вадуц по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла, принял участие в работе международного коллоквиума, который был посвящен теме «Глубокий кризис в Сирии – новые шаги». Мероприятие прошло под эгидой правящего князя Ханса-Адама II Лихтенштейнского.

Среди участников коллоквиума были апостольский нунций в Швейцарии и Лихтенштейне архиепископ Диего Каузери, специальный представитель Организации Объединенных Наций и Лиги арабских государств по Сирии Лахдар Брахими, посол Лихтенштейна при Святом Престоле, принц Николай Лихтенштейнский, посол Лихтенштейна в Германии принц Стефан Лихтенштейнский, бывший посол Грузии в Германии эрцгерцогиня Габриэла фон Габсбург, бывший посол США в Афганистане генерал-лейтенант Карл Эйкенберри, бывший посол Германии в Сирии Фолькмар Вензель, бывший посол России в Алжире А.Г. Аксененок, директор Лихтенштейнского института самоопределения при Принстонском университете Вольфганг Данспекгрубер, представители христианских Церквей Ливана, Сирии и Ирака.

Митрополит Иларион выступил на коллоквиуме с докладом **«Гуманитарная трагедия сирийских христиан: вызов всему цивилизованному миру»**.

Состоялся обмен мнениями по широкому кругу вопросов, связанных с сирийским кризисом. Отдельная сессия коллоквиума была посвящена положению христиан в Сирии.

Служба коммуникации ОВЦС